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 ؟ی کدام گزینه نسبت به هم اول اندعددها 5
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 ؟ چرا ؟اول است یا مرکب 487عدد  6
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 . حد امکان ساده کنید استفاده ب.م.م صورت و مخرج تا زیر را با کسر 7
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 . بدست آوریدرا  nدرجه است . مقدار  420ضلعی منتظم  nیک داخلی اندازه هر زاویه  8
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 را بدست آورید.  yو    x ل معادله مقداریشکت با 9
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 . ام الگوی مقابل را بدست آوریدnجمله ی  11

 … و 30 و 55 و 41 و 1

 

0/2 

 .ساده کنیدعبارت جبری زیر را  11
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 عبارت های زیر را با فاکتور گیری صورت ومخرج ساده کنید.  12
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 معادله مقابل را حل کنید .  13
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 را بدست آورید.  𝑥⃗ در معادله برداری زیر مختصات بردار 14
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  .را بدست آورید  yو  xابتدا با استفاده از رابطه فیثاغورس مقدار  16
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 CDEبهر روی مثلهث  Cدرجه دوران ساعتگرد حول نقطهه ی 10پس ازABC مثلث  17
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وتر  با استفاده از همنهشتی مثلث ها ثابت کنید خطی که از مرکز دایره بر هر 18

 AH=BHیعنی  .وتر را نصف می کند دایره عمود شود آن
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت عددی توان دار بنویسید .  19
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 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.  21

31 × 37

3 ÷ 33 = 32 435 × 7 = 411 
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 سپس از روی آن میانگین را حساب کنید.  جدول مقابل را کامل و 21

 حدود دسته ها فراوانی مرکز دسته فراوانی× مرکز دسته 

................. ..................... ................... 1 ≤ 𝑥 < 42 
31 48 5 42 ≤ 𝑥 ≤ 54 

 جمع ...................  435

 میانگین =.........................  
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1مهره است مهره ای به تصادف بیرون می آوریم احتمال قرمهز بهودن آن  13یک کیسه که حاوی  از 22
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تعهداد مههره  .اسهت  

 های قرمز چند تاست؟
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 باشد را بدست آورید.  8احتمال اینکه مجموع اعداد دو تاس  ،تاس 5در پرتاب  23

 

72/0 

 را بدست آورید .  OD ضلع و D̂بر دایره مماس است. اندازه زاویه  CDدر شکل مقابل خط  24
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 مرکز دایره است. اندازه زاویه ها و کمان های خواسته شده را بدست آورید.  Oدر شکل های زیر  25

𝑂̂ = ……………… 𝐵𝐶 کمان = ………………… 
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 برای مشاهده پاسخ این امتحان و استفاده از نکات آموزشی بیشتر 
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